

CAMERA DEI DEPUTATI

N. 2790-bis-A

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE
(GUALTIERI)

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2021
e bilancio pluriennale per il triennio 2021-2023

Presentato il 18 novembre 2020

(Testo risultante dallo stralcio, disposto dal Presidente della Camera, ai sensi dell'articolo 120, comma 2, del Regolamento, e comunicato all'Assemblea il 20 novembre 2020, degli articoli 22, 30, 88, 95, 96, comma 4, 103, 104, 111, 112, 116, 117, 118, 129, 130, comma 2, 131, 136, commi 2 e 3, 138, comma 2, 151, 156, 169, 170, 175, 176, 178, 179, 182, 192, 202, 203 e 206)

(Relatori per la maggioranza: **FARO** e **FASSINA**)

A pagina 14, seconda colonna, quarantunesima riga, all'articolo 1, comma 28, del disegno di legge nel testo della Commissione, le parole: « **di 6 milioni di euro** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **di 2 milioni di euro** ».

A pagina 75, alla prima colonna, dalla sedicesima alla ventiquattresima riga, all'articolo 34, comma 1, del disegno di legge nel testo del Governo, e alla seconda colonna, dalla tredicesima alla ventunesima riga, all'articolo 1, comma 196, del testo della Commissione, devono intendersi soppressi i seguenti periodi, di contenuto corrispondente a quello, rispettivamente, dei commi 3 dell'articolo 34 e 198 dell'articolo 1: « Il Fondo è incrementato di 30 milioni di euro per ciascuno degli anni 2021, 2022 e 2023. Il Fondo è ripartito con decreto del Presidente del Consiglio dei ministri, su proposta del Ministro per il Sud e la coesione territoriale, che stabilisce termini e modalità per l'accesso alle erogazioni e per la rendicontazione del loro impiego. ».

A pagina 128, seconda colonna, trentaseiesima riga, all'articolo 1, comma 346, alinea, del disegno di legge nel testo della Commissione, le parole: « **del comma 3** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **del comma 348** ».

A pagina 427, seconda colonna, ottava e undicesima riga, all'articolo 1, comma 1146, alinea e lettera *a*), del disegno di legge nel testo della Commissione, le parole: « **da 1143 a 1148** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **da 1144 a 1148** ».

A pagina 428, seconda colonna, trentottesima riga, all'articolo 1, comma 1146, lettera *n*), del disegno di legge nel testo della Commissione, le parole: « **al comma 2** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **al comma 1145** ».

A pagina 428, seconda colonna, quarantaduesima riga, all'articolo 1, comma 1146, lettera *o*), del disegno di legge nel testo della Commissione, le parole: « **al comma 5** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **al comma 1148** ».

